岛城首批30名新消防员入职

系消防改革转隶后首批新招录消防员, 昨赴省消防总队集训

□半岛记者 王丽平 潘立超 报道 本报5月6日讯 胸戴大红花,笑容 满脸洋溢。5月6日上午,青岛市消防支 队在特勤大队一中队举行首次招录消防 员入职赴训欢送仪式,欢送2019年度首 批30名新招录消防员赴省消防总队,开 始崭新的集训生活。这是消防救援队伍 改革转隶后,青岛市首批加入应急救援 事业的消防员。

在欢送仪式现场,支队领导为新招 录消防员佩戴了大红花,并指出,首批招 录的消防员是国家综合性消防救援队伍 的新生力量,大家要珍惜机会,认清肩 负的神圣使命,尽快实现由地方青年 向合格消防员的转变,并提出了四点 希望:一是要坚定献身消防的理想信 念,树立无上光荣的自豪感,热爱消防 事业,献身消防队伍,承担起一名消防 员应有的担当。二是要锤炼如钢铁般 的坚毅品格,要勤学苦练,克服困难, 在摸爬滚打中锤炼顽强拼搏的坚定意 志,培育纯洁浑厚的战斗友谊,争做有灵 魂、有纪律、有本事、有血性的合格消防 员。三是要培育遵章守纪的过硬作风, 牢固树立"纪律是第一生命"的观念,服 从命令,听从指挥,从日常养成开始,规 范自身言行,养成良好的队容风貌,培育 过硬纪律作风。四是要培养互帮互助的 队友情谊,在集训中相互了解、相互交 流、相互学习,在团结、友爱、互助的氛围 中,共同成长进步。

即将奔赴集训队的30名新招录消 防员个个精神饱满,队员们纷纷表示会 牢记"对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭 诚为民"四句话总要求,将入职消防队伍 的自豪感转化为报效祖国的实际行动, 认真学习、刻苦训练、熟练掌握消防灭火 救援基本技能,培养严格的组织纪律观 念,树立优良的战斗作风,争当一名合格 的消防员。

欢送仪式结束后,参加仪式领导、新 招录消防员及家属观摩了消防车辆装备 展示并合影留念。在欢快的锣鼓声中, 30名新招录消防员带着父母、亲友的嘱 托,带着对"火焰蓝"的向往,开始追寻人 生最美好的梦想。



青岛市消防支队隆重举行首次招录消防员入职赴训欢送仪式。本组图片均为



为新招录消防员佩戴大红花。



带着父母的嘱托开始追寻新的梦想。

沙场点兵!600余民兵集中点验

市北区集中检验民兵动员协调、组织指挥等应急综合能力

□文/图 半岛记者 孙桂东 报道

本报5月6日讯 5月6日市北区召 开2019年民兵集中拉动点验大会,600余 名基干民兵身着迷彩服组成方队,精神抖 擞、严阵以待。大会在《中国人民解放军军 歌》中拉开帷幕,进行了民兵集体宣誓、新 人队民兵代表发言、政治教育等活动。

活动中,600余名民兵举手宣誓 们表示将随时准备听从党和国家的号 召,忠实履行义务,牢记使命,在急难险 重任务中当先锋、打头阵, 做经济和社会 发展建设中的主力军。

据了解,市北区这次携装机动,集中 点验应急力量建设。通过点验,检验了动 员协调、组织指挥等应急综合能力,成效



扫一 扫,浏览本



600余名基干民兵身着迷彩服组成方队进行集体宣誓。

参观海军博物馆 感受海军成长史

□半岛记者 刘笑笑 报道

本报5月6日讯 5月5日,阜新路 街道团工委组织街道、社区青年前往 青岛市海军博物馆开展五四运动100 周年特别主题团日活动。

海军博物馆中的各式海军武器 装备深深吸引着前来参观的青年。 "看到这么多战斗装备,让我感慨于 自己祖国军队力量的强大,同时也 让我想到我国军队在为人民创造幸 福生活的路上所付出的汗水乃至生 命,作为新一代的青年,我们不能忘 记历史,应该记住我们的军队力量, 学习这种精神,为国家奋斗。"街道 青年王鹏鹏说道。

社区青年谢超的爷爷是一名海军 老兵,在他小的时候爷爷就给他讲述 很多海军故事。当天,参观海军博物 馆,让谢超想起爷爷曾给他讲过的种 种事迹,"仿佛是自己在亲身经历一 样,现在我们的祖国越来越强大,我们 更要珍惜现在的生活"。街道党工委书 记王国雷表示,带领青年参观海军博 物馆,能够让广大青年自然融入,感受 海军成长史,增强爱国意识。